
Президенту України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Білика Ігоря Анатолійовича

Заява

Я, Білик Ігор Анатолійович, маю намір взяти участь у конкурсі з добору
кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю таю документи:
1) автобіографія на 4 арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеним членом

Вищої ради правосуддя на 2 арк.;
З) копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України

на 6 арк.;
4) копія картки фізичної особи - платника податків, на 1 арк.;
5) обгрунтування стажу професійної діяльності у сфері права на З арк.;
6) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у сфері

права на 104 арк.;
7) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за рік, що передує року, в якому було
оприлюднено оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом
України «Про запобігання корупції» на 15 арк.;

8) декларація родинних зв'язків на 1 арк.;
9) декларація доброчесності судді на 1 арк.;
10) копія диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні,

та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за кордоном,
разом із копіями документів, що підтверджують їх визнання в Україні, на 15
арк.;

11) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою відповідно до
рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів державної мови, на
2 арк.;

12) довідка медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком щодо
його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави, на 1 арк.;

13) копія військового квитка та витягу з наказу про бронювання (для
військовослужбовців або військовозобов'язаних) на 6 арк.;

14) витяг з Резерв+ на 2 арк.;
15) копія витягу з наказу про бронювання на 1 арк.;
16) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій

документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на 1 арк.;



1 7) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності в разі призначення
членом Вищої ради правосуддя на 1 арк.;

18) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про
очищення влади», або висновок за результатами такої перевірки на 1 арк.;

19) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1 арк.

Контактні дані:

9 грудня 2024 року Білик Ігор Анатолійович



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Білик Ігор Анатолійович, народився
- З 1985 по 2003 року проживав в місті88888888888888 Калинівка зі своїми батьками. Громадянин України, одружений, дітей не маю.

У 1993 році пішов у перший клас до середньої загальноосвітньої школи
№ 1 в місті Калинівка, де навчався протягом 1 О років та здобув загальну
середню освггу.

У 2003 році був зарахований до юридичного факультету Київського
національного університету імені Тараса Шевченка на денну форму навчання.
У зв' язку зі вступом до університету переїхав на постійне проживання-

У 2008 році шсля складання державного іспиту отримав вищу освіту за
спеціальністю «Правознавство», спеціалізація «Господарське право», освітньо
кваліфікаційний рівень спеціаліста.

В 2008 році зарахований до магістратури юридичного факультету
Київського національного університету імені Тараса Шевченка на денну форму
навчання, де в 201 О році отримав диплом магістра права за спеціалізацію
«Екологічне та земельне право».

В 2010 році був зарахований до аспірантури Інституту держави й права
імені В.М. Корецького Національної академії наук України. За результатами
навчання на останньому році прийняв для себе виважене рішення припинити
подальше навчання в аспірантурі. Наукових ступенів та вчених звань не маю.

Є військовозобов'язаним, проходив військову підготовку у Військовому
інституті Київського національного університету імені Тараса Шевченка та
отримав в 2008 році військове звання найменування
профіл-Привила військово обліку не порушував, на військову
службу під час мобілізації не призивався. На підставі наказу Міністерства

Трудову діяльність розпочав в 16 років на посаді оператора комп'ютерної
техніки в ТОВ «Мрія». Під час навчання в університеті продовжив трудову
діяльність на тому ж підприємстві, виконуючи обов' язки юриста. В 2007 році
був прийнятий на роботу на посаду юрисконсульта Державного підприємства
«Укроборонлізинг». В період з 2010 по 2018 рік працював юрисконсультом в



ТОВ «Мрія». В період з 2018 по серпень 2023 року здійснював підприємницьку
діяльність в сфері права.

З вересня 2023 року працюю в Вищій раді правосуддя на посаді головного
спеціаліста відділу з питань реалізації повноважень з питань незалежності
суддів управління забезпечення діяльності членів Вищої ради правосуддя
секретаріату Вищої ради правосуддя.

На даний час не маю корпоративних прав, оскільки вийшов з1 складу
учасників ТОВ «Мрія» з метою виконання вимог до державної служби, які
визначені Законом України «Про запобігання корупції».

Батько - Білик Анатолій Миколайович, народження,
громадянство України, освіта загальна середня (механік), пенсіонер, продовжує
працювати директором ТОВ «Мрія». Проживає за адресою

Мати - Білик Наталія Леонідівна,
І.

освіта вища педагопчна, пенсюнер, проживає за
року народження,

громадянство
адресою:-Дружина - Білик Катерина Василіви народження,
громадянство України, о~впа вища юридична, друга вища освіта за
спеціальністю «бухгалтерський облік та аудит», адвокат, адреса реєстрації та
місця здійснення адвокатської діяльності: -

проживає за адресою:

Найближчі родичі дружини:

Батько дружини - Цьомик Василь Якович, року
народження, громадянство України, освіта вища педагогічна, пенсіонер,
проживає за адресою

Мати дружини - Цьомик Любов Вікторівна,
народження, громадянство України, освіта вища педагогічна, пенсюнер,

Сестра дружини - Ющенко Юлія Василівна,
народження, громадянство України, освіта вища економічна, к.е.н, працює
ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна», проживає за адресою:



Ні я, ні члени моєї сім'ї чи близькі родичі не притягалися до кримінальної
відповідальності. Допуску до державної таємниці не маю.

Ніколи не входив до будь-яких політичних партій та інших громадських
формувань. В 2019 був уповноваженим представником кандидата на пост
Президента України Дмитра Гнапа в Центральній виборчій комісії.

09.12.2024 р. Ігор БІЛИК



Додаток до автобіографії Білика Ігоря Анатолійовича

Місяць і рік Посада із зазначенням Місце знаходження

вступу звільнення установи, організації, установи, організації,
підприємства підприємства

03.2002 09.2003 оператор по обслуговуванню вул. Липнева, буд. 8,
комп'ютерної техніки, с. Бережани, Хмільницький
Підприємство «Мрія» у р-н Вінницька обл., Україна
вигляді товариства з
обмеженою відповідальністю

09.2003 06.2008 студент, Київський вул. Володимирська, буд.
національний університет 60, м. Київ, Україна
імені Тараса Шевченка

04.2005 08.2005 юрист, Підприємство «Мрія» вул. Липнева, буд. 8,
у вигляді товариства з с. Бережани, Хмільницький
обмеженою відповідальністю р-н Вінницька обл., Україна

09.2007 04.2008 юрисконсульт, Державне вул.Мельникова,буд. 81,
підприємство Міністерства будівля №2, Київ, Україна
оборони України
«Укроборонлізинг»

09.2008 12.2010 студент магістратури, вул. Володимирська, буд.
Київський національний 60, Київ, Україна
університет імені Тараса
Шевченка

2011 2013 аспірант, Інститут держави і вул. Трьохсвятительська,4,
права імені В.М. Корецького Київ, Україна
Національної академії наук
України

01.2010 08.2018 юрисконсульт, Підприємство вул. Липнева, буд. 8,
«Мрія» у вигляді товариства с. Бережани, Хмільницький
з обмеженою р-н Вінницька обл., Україна. . .В1ДПОВ1ДалЬН1СТЮ

08.2018 08.2023 Фізична особа-підприємець вул. Олександра Довженка,
Білик Ігор Анатолійович, буд. 2, кв. 41, Київ, Україна
надання юридичних послуг

09.2023 --- головний спеціаліст відділу з вул. Студентська, 12-а,
питань реалізації Київ, Україна
повноважень з питань. .незалежності суддів
управління забезпечення
діяльності членів Вищої ради
правосуддя секретар тату
Вищої ради правосуддя,
Вища рада правосуддя.,



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя
Білика Ігоря Анатолійовича

Сьогодні діяльність Вищої ради правосуддя важлива як ніколи. Для мене її
значущість полягає не стільки у конституційному закріплені існування Вищої. . . . .. ..ради правосуддя, статусі членів цього органу чи розмірі іхньоі винагороди.

Важливість в тому, що Вища рада правосуддя має забезпечити
функціонування одного із системоутворюючих елементів держави Україна
правосуддя.

Спираючись на класичні арістотелівські уявлення про державу, я
переконаний, що існування та поступ України можливі за умови єдності
населення України, територіальної цілісності та забезпечення належного
функціонування усіх трьох гілок влади.

Якщо відкинути суто технічні повноваження Вищої ради правосуддя
залишиться одна функція, забезпечення якої є місією цього органу, - укріплення
авторитету правосуддя.

Упродовж багатьох років поняття «авторитет» набуло різного, зокрема
негативного, забарвлення. Проте не варто забувати, що під авторитетом в першу. .чергу розуміється довіра власних громадян.

Саме Вища рада правосуддя несе відповідальність перед Українським
народом за формування суддівського корпусу з високопрофесійних та
високоморальних людей, за швидке реагування на поведінку, яка підриває довіру
за забезпечення суддям усіх умов для ефективного здійснення правосуддя, а
громадянам безперешкодного, неілюзорного та осучасненого доступ до
справедливості.

Міжнародна підтримка України у великій мірі залежить від емпатії громадян
різних країн до українців. Емпатія - це почуття, яке завжди буде проявлятися
сильніше до того, із ким є багато спільного. Підвищуючи індекси верховенства. . .права, ми зможемо продемонструвати, що маємо такі самі високі уявлення про
справедливість, як і решта цивілізованого світу, що права та свободи є основою
нашого суспільства.

Незважаючи на війну, Український народ продемонстрував всьому світу
єдність та взаємопідтримку. Сили безпеки та оброни продемонстрували, що ми
здатні відстояти свою територію. Настав час Вищій раді правосуддя відновити
довіру громадян до судової гілки влади та продемонструвати всьому світу, що
наша система правосуддя може стати прикладом для насшдування.

Трохи більше року тому я долучився до роботи цього органу, адже поділяв
цінності, які сповідує один з діючих членів Вищої ради правосуддя, та спробував
докласти максимум зусиль для їхнього втілення в життя.



Під час юридичної практики я мав досвід звернень з1 скаргами щодо. . . . .вчинення дисциплінарних проступків суддями та не міг до кінця зрозуміти, чому
рівень реагування на неприйнятну поведінку суддів настільки низький.
Пропрацювавши лише рік у Вищій раді правосуддя, я можу впевнено
стверджувати, що ефективність цього органу потребує суттєвих покращень. На
власному досвіді я переконався, що, відкинувши байдужість, лінощі та
конформізм, можна довести суспільству, що Вища рада правосуддя здатна бути
дієвою інституцією, яка стоїть на захисті авторитету правосуддя.

Громадяни мають побачити, що їхні скарги розглядаються неупереджено,
незалежно від того, проти кого вони подані - прокурора, судді чи Голови
Верховного Суду. Вони мають побачити, що суддями стають лише кращі з
кращих.

Одним з пріоритетних напрямків моєї роботи стало формування бачення
майбутньої Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи. яка має
змінити сприйняття сучасного суду.

Уявлення суспільства про сучасні технології постійно змінюється, судова
система не може стояти осторонь цього процесу. Вона повинна адаптуватися до
нових реалій, забезпечуючи доступ до правосуддя відповідно до потреб
прийдешніх поколінь.

Свою професійну діяльність я розпочав не лише з захисту прав та інтересів
клієнтів, але й зі створення власної системи управління відносинами з клієнтами.
Я прагнув сформувати у клієнтів нове уявлення того, яким має бути сервіс
надання послуг. Судова система також надає послуги своїм громадянам, і якість
таких послуг залежить від того, наскільки зручним та безбар 'єрним буде доступ
до правосуддя, наскільки суд буде відкритим перед суспільством, а правосуддя
позбавлене різних ризиків.

Поточні засоби підвищення якості правосуддя давно перестали виконувати
поставлені завдання. Лише технологічне оновлення судової системи зможе
вивести суддів із-під завалів судових справ, мінімізувати помилки, запобігти
корупційним ризикам та забезпечити безперебійну роботу судів навіть в умовах

·~вгини.

Український народ втомився від недовіри до правосуддя. Настав час
продемонструвати, що довіра можлива, а український суд не є
забюрократизованим чи застарілим механізмом.

Я переконаний, що, долучившись до роботи в якості члена Вищої ради
правосуддя, зможу докласти ще більше зусиль для відновлення довіри
Українського народу до правосуддя, для спрямування держави на досягнення
найвищого блага для того, щоб авторитет правосуддя зайняв гідне місце серед
чеснот нашої держави.

9 грудня 2024 року Ігор БІЛИК



Обгрунтування

стажу професійної діяльності у сфері права кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя Білика Ігоря Анатолійовича

30 червня 2007 року я здобув вищу освіту у Київському національному
університеті імені Тараса Шевченка, отримавши диплом бакалавра. Відповідно
до Закону України «Про вищу освіту» бакалавр відноситься до рівня вищої
ОСВІТИ.

Отже, зазначена дата, за умови здійснення професійної діяльності, може
бути початком відліку стажу професійної діяльності у сфері права, який
визначено частиною першою статті б Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», проте станом на 30 червня 2008 року я не перебував в жодних
трудових відносинах та не здійснював діяльність як самозайнята особа.

Діяльність у сфері права на посаді юрисконсульта

4 квітня 2007 року мене прийнято на посаду юрисконсульта Державного
підприємства «Укроборонлізинг», де я пропрацював до 1 квітня 2008 року, тобто
6 місяців 29 днів. Працюючи в ДП «Укроборонлізинг» я займався юридичним
супроводом господарськоі діяльності шдприємства.

1 січня 201 О року мене прийнято на посаду юрисконсульта Підприємства
«Мрія» у вигляді товариства з обмеженою відповідальності (далі - ТОВ «Мрія»),
де я пропрацював до 8 серпня 2018 року, тобто 8 років 7 місяців 7 днів.

Працюючи в ТОВ «Мрія», я відповідав за напрямок надання юридичних
послуг, зокрема здійснював повний юридичний супровід та консультування. . . . . . .
КЛІЄНТІВ, представництво інтересів клієнпв в судах та перед іншими державними
органами, виконував обов'язки юрисконсульта підприємства.

Діяльність у сфері права в якості самозайнятої особи

9 серпня 2018 року я вирішив здійснювати подальшу професійну діяльність
у сфері права у формі самостійного суб'єкта підприємницької діяльності. Україна
гарантувала, що особа може реалізувати себе в професійній сфері у різний
спосіб: за трудовим договором, будучи самозайнятою особою: адвокатом чи
фізичною особою-підприємцем. Статтею 42 Конституції України визначено, що
кожен має право на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом.

Релевантна позиція відображена в рішенні Верховного Суду від 19 січня
2022 року у справі № 9901/541/19, де колегія зауважила, що специфіка здійснення
діяльності самозайнятою особою передбачає, що така особа здійснює діяльність
на власний розсуд, зазвичай не підпорядковується певному графіку роботи та,
головне, така діяльність може мати не систематичний характер. Зарахування
підприємницької діяльності у галузі права до стажу роботи особи у галузі права
можливе за умови дотримання двох обставин: (1) наявність у особи права на
здійснення підприємницької діяльності у сфері права за відповідним КВЕД; (2)
документальне підтвердження даних про виконання робіт/надання послуг.

В якості виду господарської діяльності я обрав підприємницьку діяльність
із КВЕД «Діяльність у сфері права» (код 69.10 згідно з Класифікатором видій



економічної діяльності). Вказаний вид діяльності стосується таких професійних
. . ...послуг як юридичне представництво інтересів однієї сторони, що виступає проти

іншої сторони в судах або інших судових органах, загальні консультації та
складання юридичних документів.

Доказом того, що у вказаний період мною здійснювалася професійна
діяльність в сфері права є договори та інформація щодо отримання оплати за
надання юридичних послуг. Також вважаю за необхідне долучити окремі
договори ТОВ «Мрія» в якості доказу того, що з тими самими клієнтами я
працював до початку здійснення самостійної підприємницької діяльності,
перебуваючи на посаді юрисконсульта ТОВ «Мрія». Відтак, сфера моєї
діяльності після реєстрації в якості фізичної особи-підприємця не зазнала змін.

Непрямим доказом безперервності діяльності в сфері права є власний сайт
https://soter.kiev.ua, який зареєстровано ще у 2009 році та досі використовується,
проте вже моєю дружиною - адвокатом Білик Катериною Василівною.

Отже, перебуваючи в статусі фізичної особи-підприємця, я здійснював
діяльність в сфері права впродовж 4 років 11 місяців 29 днів.

Судова практика

Здійснення судової практики я розпочав ще навчаючись в університеті
(справа № 2-А-46/2009) та продовжував до моменту вступу на державну службу
в вересні 2023 року.

За понад 14 річний досвід судової практики мені довелося представляти
інтереси як юридичних, так і фізичних осіб, в цивільний, адміністративних,
господарських, а іноді здійснювати юридичних супровід в кримінальних справах,
коли це не вимагало наявності статусу адвоката (підготовка процесуальних
документів, консультування).

Судова практика мала доволі широке територіальне та інстанційне
охоплення, що дозволило повною мірою усвідомити стан судової системи в
різних регіонах України.

За своєю складністю мені доводилося супроводжувати як складні
господарські справи, в т.ч. справи про банкрутство, так і справи окремого чи
наказного провадження.

Наразі фізично складно відтворити усі справи, в яких мені довелося брати
участь в якості представника, проте за даними Єдиного державного реєстру
судових рішень та власної СRМ можу навести номер справ, інформація про які
досі є в наявності. Вказані справи дозволять продемонструвати системність та
безперервність участі в судових справах: № № 4/143/2011/5003, 5023/8902/11,
5023/1742/11, 2а-17278/11/2670, 752/21303/14-ц, 6/759/253/15, 760/15284/15-ц,
363/4526/15-ц, 826/14374/15, 753/4038/15-ц, 751/650/15-ц, 826/5874/16,
756/7528/16-ц, 761/7030/16-ц, 753/18127/16-ц, 760/11675/16-ц, 22-ц/786/2696/16,
759/12614/16-ц, 6-33015ск16, 22-ц/796/4758/2016, 22-ц/796/13947/2016,
826/3851/16, 760/4600/16-ц, 6-26860ск17, 754/12498/17, 826/3672/17,
757/73879/17-к, 759/17394/18, 11-сс/796/806/2018, 759/17394/18, 754/8865/19
тощо.



Діяльність у сфері права в статусі державного службовця

4 вересня 2023 року, прийнявши для себе рішення долучитися до роботи
Вищої ради правосуддя, я передав клієнтів Білик К.В., яка продовжила
здійснювати їх юридичне обслуговування.

У Вищій раді правосуддя я працюю на посаді головного спеціаліста відділу. ... . . .з питань реалізацп повноважень з питань незалежносп суддів управшння
забезпечення діяльності членів Вищої ради правосуддя секретаріату Вищої ради
правосуддя. Вказана посада вимагає наявності вищої юридичної освіти та
досвіду роботи в сфері права.

До моїх обов'язків входить опрацювання матеріалів, які перебувають на
розгляді члена Вищої ради правосуддя (дисциплінарних скарг, матеріалів за
скаргами на рішення Дисциплінарних палат Вищої ради правосуддя, аналіз
матеріалів для внесення Президенту України подання про призначення
кандидатів на посаду суддів тощо). Результатом моєї роботи є підготовка проєктів
висновків у згаданих питаннях.

Отже, поточна робота також повною мірою відноситься до юридичної
професії, є діяльністю в сфері права та надає повне розуміння функцій, які
виконує член Вищої ради правосуддя.

На цей час загальний стаж роботи на посаді головного спеціаліста Вищої
ради правосуддя становить 1 рік 3 місяці 6 днів.

Підсумовуючи, станом на 9 грудня 2024 року мій загальний стаж роботи в
сфері права після здобуття вищої освіти становить 15 років 5 місяців 11 днів.

Додатки: копії договорів та банківських виписок на підтвердження здійснення
діяльності у сфері права в період роботи юрисконсультом та здійснення

. .. . .гпдприємницькоі діяльності.

9 грудня 2024 року Ігор БІЛИК
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ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування

ВіїЗt.:М Білик
Ігор

Анатолійович
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Мо"І ДОКУМЕНТИ МОЇ ПОВІДОМЛЕННЯ 0 МІЙ ПРОФІЛЬ ДАНІ ДЛЯ ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

Дата та час подання:

Тип документа:

16.03.2024 13:57

Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна
особи, уповноваженої на виконання функц1й держави або місцевого
самоврядування (охоллює лолвредній рік)

Чи продовжуєте Ви виконувати функції держави або органу місцевого
самоврядування?

2023

Так

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище:

Ім'я·

Білик

Ігор

По батькові (за наявності): Анатолійович

Реєстраційний номер облікової картки платника податків
(за наявності}:

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному
демографічному реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поштовий індекс·

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним
статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим·

Територіальна громада:

Україна-Київ

[Не застосовується]

(Не застосовується)

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

(Не застосовується)

[Не застосовується)

Тил:

Назва:

Номер будинку·

Номер корпусу/секціі/блоку:

Номер квартири/кімнати:

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції
може надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України

Captured Ьу FireShot Pro: 08 rруден" 2024, 21:04:21
https://getfireshot.com
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Вшсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а
також документи, які дають право на постійне проживання Так
на території іноземної держави

№
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІІ
ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ

Поізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): Bilyk
Ім'я (аідповідно до документа, що посвщчує особу): lhor
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за
наявності): Не застосовується

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Країна, в якій видано документ· Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для
виїзду за кордон
Реквізити документа, що посвідчує особу
Ідентифікаційний номер (за наявності): Не застосовується

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або мюце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
головний спеціаліст

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

Категорія посади·

Посада державної служби

в

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про
запобігання корупції»?
Ні

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством
з питань запобігання корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних пубшчних діячів вщпоещно до Закону України "Про запобігання та протидію пегапізашї (вtдмиванню) доходів,
одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Ні

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

ПРІЗВИЩЕ, УН1КАЛЬНИ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО РЕЄСТРАЦІ РЕКВІЗИТИ Й НОМЕР
БАТЬКОВІ инии ЗАПИСУ ВІМ'Я, ПО для НОМЕР ПАСПОРТА ЄДИНОМУ

ЗВ'ЯЗОК 13 БАТЬКОВІ ІДЕНТИФІКА ОБЛІКОВОІ ГРОМАДЯН ДЕРЖАВНО ЗАРЕЄСТРО(ЗА ДАТА ИНАСУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ ГРОМАДЯН ЦІІ ЗА НАРОДЖЕН КАРТКИ УКРАІНИ' МУ ВАНЕ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВА ство МЕЖАМИ ПЛАТНИКА ДЕМОГРАФІ ПРОЖИВАН
ння }ДЛЯ УКРАІНИ, ня ПОДАТКІВ СВІДОЦТВО ЧНОМУ няІДЕНТИФІКА ПРО

ЦІі В ДОКУМЕНТ, (ЗА НАРОДЖЕН РЕЄСТРІ

УКРАІНІ
ЩО НАЯВНОСТІ ня (ЗА
ПОСВІДЧУЄ } НАЯВНОСТІ
ОСОБУ І

Країна:
Україна

Прізвище
Поштовий

(відnовідн
індекс:

ОДО ІІІвтономн
документа
,що а

посвідчує Ресnубnік

особу): а Крим/

Bilyk
область/

Ім'я місто з1

(відnовідн
спешапьн

ОДО
им

документа статусом:

,що
Київ

посвідчує Район в

особу):
обnасті та

Kateryna Автономні

По
й

батькові Республіці

(відnовідн
Крим. Не

ОДО
застосову
ється
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дружина

Прізвище:
Білик
Ім'я:
Катерина
По
батькові
(за
наявності)

Василівна

Україна

документа
,що
посвідчує
особу) (за
наявності)

Не
застосову
ється
Країна, в
якій
видано
документ

Україна
Тип
документа
,що
посвідчує
особу:
Паспорт
громадян
ина
України
для виїзду
за кордон
Реквізити
документа
,що
посвідчує

Територіа
nьна
громада:
Не
застосоеу
ється
Тип
населеног
о пункту.
Не
застосоеу
ється
Населени
й пункт:
Не
застосоеу
ється
Район у
місті:

•••Ідентифік
аційний
номер (за
наявності)

Не
застосову
ється

З. Об'єкти нерухомості

№

ВИД ТА
ХАРАКТЕР ИСТ
ИКА ОБ'ЄКТА,
ДАТА
НАБУТТЯ
ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕН
НЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТ
Ь НА
ДАТУ
НАБУТТ
я
ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАНН
ьою
ГРОШО
вою
ОЦІ НКО
Ю ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ
ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування
Відсоток, %: [Не
застосовується]
Інший тип: право
проживання
Прізвище: Білик
Ім'я: lrop
По батькові (за наявності):
Анатолійович

Інше право користування
Інший тип: право
проживання
дружина
Прізвище: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за
наявності): Василівна
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Вид об'єкта:
Квартира
Дата набуття
права:
19.04.2005
Загальна площа
(м2): 66.50

Реєстраційний
номер
(кадастровий
номер для
земельної
ділянки): [Не
застосовується)

Вид об'єкта:
Квартира

Країна: Україна
Поштовий індекс: 1111
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спешапьним статусом:
Київ
Район в області та
Автономній Республіці

Крим: [Не
застосовується]
Теригорапьна громада:
[Не застосовується)
Тип населеного пункту:
[Не застосовується]
Населений пункт: [Не
застосовується)
Район у місті:

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Респубгпка
Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Київ
Район в області та
Автономній Республіці
Крим: [Не

394537
Тип
вартості
об'єкта:
це
вартість
на дату
набуття
права

Спільна сумісна власність
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Наталія
По батькові (за наявності):
Леонідівна

Дата на,дження:

Реєстраційний номер

Зареєстроване місце

проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Спільна сумісна власність
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Анатолій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Дата народження:

Реестрашйний номер

податкі
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: місце
здійснення господарської
діяльності, право
користування
Прізвище: Білик
Ім'я: Ігор
По батькові (за наявності):
Анатолійович

Інше право користування
Інший тип: місце
здійснення адвокатської
діяльності, право
проживання
дружина
Прізвище: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за
наявності): Василівна

Інше право користування
Інший тип:
місцезнаходження
юридичної особи
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фіаичних осіб - підприємшв

та громадських формуеань.
30737467
Найменування: Приватне
сільськогосподарське
підприємство
&quоt;Гліцинія&quоt;
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Дата набуття застосовується]
338400 Спільна сумісна власність

права: Територіальна громада:
Тип Громадянин України

25.10.2012 [Не застосовується] вартості Прізвище: Білик
Загальна площа Тип населеного пункту:

об'єкта: Ім'я: Наталія
(м2): 42.30 (Не застосовується]

це По батькові (за наявності):2
Реєстраційний Населений пункт: [Не

вартість Леонідівна
номер застосовується]

на дату

•::мер(кадастровий Район у місті·
набуття

номер для права
земельної облrкової каетки платника
ділянки): податкі

Зареєстроване місце

3

Вид об'єкта:
Квартира
Дата набуття
права:
20.01.2009
Загальна площа
(м2): 88.10

Реєстраційний
номер
(кадастровий
номер для
земельної
ділянки):-

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спешапьним статусом:
Автономна Республіка
Крим
Район в області та
Автономній Республіці
Крим: Ялтинський
Територіальна громада:
Лівадійська
Тип населеного пункту·
Місто
Населений пункт: (Не
застосовується)

(Не
відомо)

М,сце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Спільна сумісна власність
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Анатолій
По батькові (за наявності);
Миколайович

-

ння:

й номер
облікової картки платника
подагків:
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Спільна часткова власність
Частка власносп, %: ЗЗ,ЗЗ
дружина
Прізвище: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за
наявності): Василівна

Спільна часткова власність
Частка власності, %: ЗЗ,ЗЗ
Громадянин України
Прізвище: Ющенко
Ім'я: Юлія
По батькові (за наявності).
Василівна

ІІІІІііїіїіІіііня:
~номер

облікової картки платника
податків

проживання: збнаєгься з
зареєстрованим місцем
проживання

Спільна часткова власність
Частка власності, %: ЗЗ,ЗЗ
Громадянин України
Прізвище: Цьомик
Ім'я: Василь
По батькові (за наявності):
Якович
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Дата народження:

Реєстрвшйний номер
облrко-· а
податні

Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

4

Вид об'єкта:
Квартира
Дата набуття
права:
12.11.2009
Загальна площа
(м2): 74.50

Реєстраційний
номер
(кадастровий
номердnя
земельної
ДІЛЯНКИ):

Країна: Україна
Поштовий інде
Автономна Респубгпка
Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Автономна Республіка
Крим
Район в області та
Автономній Республіці
Крим·
Сімферопольський
Територіальна громада:
Сімферопольська
Тип населеного пункту:
Місто
Населений пункт:
Сімферополь

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Респу~
Крим/область/м1сто зі
спеціальним статусом:
Вінницька

[Не
відомо]

Спільна часткова еласність
Частка власності, %: 50
дружина
Прізвище: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за
наявності): Василівна

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 50
Громадянин України
Прізвище: Ющенко
Ім'я: Юлія
По батькові (за наявності):
Василівна
Дата нудження:

Реєстраційний номер
облікової ка тки платника
податків:
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим м1сцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: спадковий
договір
Прізвище: Білик
Ім'я: Ігор
По батькові (за наявності):
Анатолійович

Інше право користування
Інший тил: право
проживання
Громадянин УкраУни
Прізвище: Мазурець
Ім'я: Леонід
По батькові (за наявності):
Кононович
Дата народження·

Іеєстрац,йний номер
облікової картки платника
подат
Зареєстроване місце

!
!
Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання
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5

Вид об'єкта:
Житловий
будинок
Дата набуття
права:
29.12.2005
Загальна площа
(м2): 122.70

Реєстраційний
номер
(кадастровий
номер для
земельної
ДІЛЯНКИ): [Не
застосовується)

Вид об'єкта:

Район в області та
Автономній Республіці
Крим: Хмільницький
Територіальна громада:
Калинівська
Тип населеного пункту·
Місто
Населений пункт:
Калинівка

(Не
відомо]

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Респубпіка
Крим/область/м1сто зі
спеціальним статусом:
Вінницька
Район в області та

Інше право користування
Інший тип: право
проживання
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Анатолій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Дата на,дження:

Реєстраційний номер

податкі
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Власність
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Наталія
По батькові (за наяеності).
Леонідівна-Реєстраційний номер
облікової ка тки платника
податюв:

Зареєстроване місце..... ,,;; .. •

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: спадковий
договір
Прізвище: Білик
Ім'я: Ігор
По батькові (за наявності):
Анатолійович

Інше право користування
Інший тип: право
проживання
Громадянин Украіни
Прізвище: Мазурець
Ім'я: Леонід
По батькові (за наявності):
Кононович

-

ння:

й номер
обліко~а
податків
Зареєстроване мюце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Власність
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б

Земельна
ділянка
Дата набуття
права:
08.08.2007
Загальна площа
(м2): 1000

Реєстраційний
номер
(кадастровий
номер для
земельної
ДІЛЯНКИ):-

Вид об'єкта:
Земельна

Автономній Республіці
Крим: Хмільницький
Територіальна громада:
Калинівська
Тип населеного пункту·
Місто
Населений пункт:
Калинівка

Кратна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Вінницька
Район в області та
Автономній Республіці

[Не
відомо]

Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Наталія
По батькові (за наявності):
Леонідівна
Дата народження:

Реєстраційний номер

обліков
податків
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: право
проживання
Громадянин України
Пр1звище: Білик
Ім'я: Анатолій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Дата наgдження:

Реєстраційний номер
облікової картки платника
податків
Зареєст

М1сце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: спадковий
договір
Прізвище: Білик
Ім'я: Ігор
По батькові (за наявносп):
Анатолійович

Інше право користування
Інший тип: право
проживання
Громадянин Украіни
Прізвище: Мазурець
Ім'я: Леонід
По батькові (за наявності):
Кононович

rж ::rш:г
Реєстраційний номер
облікової картки платника
податків·
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: право
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ділянка Крим: Хмільницький
Дата набуття Територіальна громада:
права· Хмільницька
08.08.2007 Тип населеного пункту:
Загальна площа Місто
(м2): 262 Населений пункт: [Не

7
Реєстраційний Хмільник відомо]

номер
(кадастровий
номер для
земельної
ділянки):

8

Вид об'єкта:
Земельна
ділянка
Дата набуття
права:
15.08.2006
Загальна площа
(м2): 989

Реєстраційний
номер
(кадастровий
номер для
земельної
ділянки):-

Країна: Україна
Поштовий індекс:JІІІ
Автономна Респу ц а
Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Вінницька
Район в області та
АВТОНОМНІЙ Республіці
Крим: Хмільницький
Територіальна громада:
Калинівська
Тип населеного пункту·
Місто
Населений пункт:
Калинівка

[Не
відомо]

проживання
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Анатолій
По батькові (за наявності)·
Миколайович
Дата народження:

Реєстраційний номер
обліковог ка тки платника
податні
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: абиаєгься з
зареєстрованим місцем
проживання

Власність
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Наталія
По батькові (за наявності):
Леонідівна

~ння:

Реєстраційний номер
облікової картки платника
податків:
Зареєстр
проживання: вулиця

... ··-· .....
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: спадковий
договір
Прізвище: Білик
Ім'я: Ігор
По батькові (за наявності):
Анатолійович

Власність
Громадянин України
Прізвище: Білик
Ім'я: Анатолій
По батькові (за наявності):
Миколайович

ІІІІІГ
Реєстрашйний номер
облікової картки платника
подат
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання
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4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім"ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

вид,
ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІ

МАРКА, МОДЕЛЬ,
ЙНИЙ НОМЕР

РІК ВИПУСКУ
№

(ЗА
НАЯВНОСТІ),
ДАТА
НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид майна:
Автомобіль
легковий
Дата набуття

Марка: Ssang Yong
права:

Модель: Korando
03.08.2012 С200DІ
Ідентифікаційний

Рік випуску: 2012
номер (VІN-код,
номер шасі):

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

225900
Тип вартості майна: це
вартість на дату набуття
права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ОСОБИ, ЯКІИ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна сумісна власність
Прізвище: Білик
Ім"я: Ігор
По батькові (за наявності):
Анатолійович

Спільна сумісна власність
дружина
Прізвище: Білик
Ім"я: Катерина
По батькові (за
наявності): Василівна

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів його сім"ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним
власником (контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім"ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
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1 О. Нематеріальні активи

ВАРТІСТЬ НА
ВИД ТА ДАТУ
ЗАГАЛЬНА НАБУТТЯ ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ІНФОРМАЦІЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ
ПРАВА АБО

ОСОБИ, ЯКІИ
№ ПРО ОБ'ЄКТ, ОБ'ЄКТА ЗА

НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ,ДАТА ОСТАННЬОЮ
І ПРАВ НА НЬОГО

ВИНИКНЕННЯ ГРОШОВОЮ
ПРАВА ОЦІНКОЮ,

ГРН

Вид активу: Власність
Авторське право

Комп'ютерна програма
Пр,звище: Білик

Дата придбання Ім'я: Ігор
активу (набуття

"Електронна бібліотека [Не відомо]
По батькові (за

Айлекс"
права власності): наявності):
28.03.2011 Анатолійович

Вид активу: Власність
Авторське право Система управління Прізвище: Білик

2
Дата придбання відносинами з клієнтами

[Не відомо]
Ім'я: Ігор

активу (набуття "Pentry" (псевдонім По батькові (за
права власності): Elatry) наявності):
05.11.2011 Анатолійович

Вид активу: Власність
Домене ім'я Прізвище: Білик

з Дата придбання
pentry.org [Не відомо]

Ім'я: Ігор
активу (набуття По батькові (за
права власності): наявності):
14.02.2012 Анатолійович

Вид активу: Власність
Домене ім'я Прізвище: Білик

4
Дата придбання

mrija.com [Не відомо]
Ім'я: Ігор

активу (набуття По батькові (за
права власності): наявності):
21.08.2011 Анатолійович

Вид активу: Власність
Домене ім'я Прізвище: Білик

5
Дата придбання

tsiomik.com [Не відомо]
Ім'я: Ігор

активу (набуття По батькові (за
права власності): наявності):
16.о7.2012 Анатолійович

Вид активу: Власність
Домене ім'я Поізвище: Білик

6
Дата придбання

kvitarium.com (Не відомо)
Ім'я: Ігор

активу (набуття По батькові (за
права власності): наявності):
02.о2.2017 Анатолійович

Вид активу: Власність
Домене ім'я Пргзвище: Білик

7
Дата придбання

elatry.com [Не відомо]
Ім'я: Ігор

активу (набуття По батькові (за
права власності): наявності):
01.о7.2020 Анатолійович

Вид активу: Власність
Домене ім'я Прізвмще: Білик

8
Дата придбання

soter.kiev.ua [Не відомо]
Ім'я: Ігор

активу (набуття По батькові (за
права власності): наявності):
28.03.2014 Анатолійович
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Криптовалюта

№
ВИД ТА ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ

ДАТА
НАБУТТ
я

КІЛЬ КІС
ть

ВАРТІС
ТЬ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ПОСТАЧАЛЬНИКА
ПОСЛУГ, ПОВ'ЯЗАНИХ 13
ОБІГОМ КРИПТОВАЛЮТИ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ОСОБИ, ЯКІИ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО РОЗМІР ІНФОРМАЦІЯ ПРО
№ (ДЖЕРЕЛА) ВИД ДОХОДУ (ВАРТІСТЬ), ОСОБУ, ЯКА

ДОХОДУ ГРН ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Прізвище: Білик

Прізвище: БіликІм'я: Ігор Дохід від зайняття
По батькові (за nідnриємницькою 209547

Ім'я: Ігор

наявності): діяльністю
По батькові (за

Анатолійович наявності): Анатолійович

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному
державному
реєстрі

Прізвище: Біликюридичних осіб, Заробітна nлата
2 фізичних осіб - 200181

Ім'я: Ігор
отримана за основним

пtдприємців та місцем роботи
Па батькові (за

громадських наявності): Анатолійович

формувань:
00013698
Найменування:
ВИЩАРАДД
ПРАВОСУДДЯ

Джерело доходу:
дружина
Прізвище: Білик дружина

Ім'я: Катерина Дохід від зайняття Пртзвище: Білик
3 По батькові (за незалежною 79147 Ім'я: Катерина

иаявносп): Васил професійною діяльністю Па батькові (за

івна наявності): Василівна

Джерела доходу:
дружина
Прізвище: Білик дружина

Ім'я: Катерина Дохід від зайняття Прізвище: Білик
4 Па батькові (за підприємницькою 376754 Ім'я: Катерина

наявності): Васил діяльністю Па батькові (за

івна наявності): Василівна

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному
державному
реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб - Інше дружина

підприємців та Дохід, отриманий Прізвище· Білик
5 платникам податку як 2128 Ім'я: Катеринагромадських

додаткове благо По батькові (заформувань:
14360570 (кешбек) наявності): Василівна
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Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
"ПРИВАТБАНК"

б

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному
державному
реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань:
14360570
Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
"ПРИВАТБАНК"

12. Грошові активи

№

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
ПРО УСТАНОВУ, В ЯКІЙ
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО
ДО ЯКОІ ЗРОБЛЕНІ
ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ
ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ,
ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

(Не застосовується]

Інше
Дохід, отриманий
платником податку як
додаткове благо
(кешбек)

ВИД АКТИВУ

Готівкові кошти

681

РОЗМІР ТА
ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розмір: 28500
Валюта: USD

дружина
Прізвище: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за
наявності): Василівна

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ,
І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна сумісна
власність
Прізвище: Білик
Ім'я: Ігор
По батькові (за
наявності): Анатолійович

Спільна сумісна
власність
дружина
Прізвише: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за
наявності): Василівна

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта
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декларування або членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ФІЗИЧНУ АБО ІНФОРМАЦІЯ ПРО

ТИП ТА ЮРИДИЧНУ ФІЗИЧНУ АБО

УСТАНОВА, В ЯКІЙ
НОМЕР ОСОБУ, ЯКА МАЄ ЮРИДИЧНУ
РАХУНКА, ПРАВО ОСОБУ, ЯКА

ВІДКРИТО ТАКІ
ІНДИВІДУАЛ РОЗПОРЯДЖАТИС ВІДКРИЛА

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
№ РАХУНКИ АБО ьного Я ТАКИМ РАХУНОК НА ІМ'Я

ОСОБИ, ЯКОІ
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ СТОСУЄТЬСЯ

БАНКІВСЬКО РАХУНКОМ АБО СУБ ЄКТА
ЧИ ІНШЕ МАИНО ГО СЕЙФУ МАЄ ДОСТУП ДО ДЕКЛАРУВАННЯ

(КОМІРКИ) ІНДИВІДУАЛЬНОГ АБО ЧЛЕНІВ
О БАНКІВСЬКОГО ИОГО СІМ'І
СЕИФУ (КОМІРКИ)

Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - ПІДПРИЄМЦІВ

та громадських формувань.
14360570

2

Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"УНІВЕРСАЛ БАНК"
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
21133352

3

Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
14360570

Тип рахунку:
Інший тип
рахунку:
Номер рахунку:

Тип рахунку:
Інший тип
рахунку:
Номер рахунку:

Тип рахунку:
Інший тип
рахунку:
Номер рахунку·

[Не застосовується]

[Не застосовується]

(Не застосовується]

(Не застосовується]

[Не застосовується]

Пр1звище: Білих
Ім'я: Ігор
По батькові (за наявності):
Анатолійович

дружина
Прізвище: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за наявності):
Василівна

дружина
Прізвище: Білик
Ім'я: Катерина
По батькові (за наявності):
Василівна

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань
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,організацій, членство в таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

Документ підписано:

БІЛИК ІГОР АНАТОЛІЙОВИЧ

КОНТАКТИ ПОШИРЕНІ ЗАПИТАННЯ ТЕХНІЧНА ДОПОМОГА support@nazk.gov.ua (t) 2024, Національне агентство з питань запобігання корупції
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІЇ МІЙ ПРОФІЛЬ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності кандидата на посаду судді

за р1к
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Повернутись

Прізвище, ім'я, по батькові:
Білик Ігор Анатолійович
Місце роботи

Якщо Ви працюєте у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України, оберіть відповідне найменування з реєстру:
Вища рада правосуддя
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України, у цьому ж полі зазначте місце
роботи:
вулиця Студентська, будинок 12-а, місто Київ, Україна
Займана посада:
головний спеціаліст відділу з питань реалізації повноважень з питань незалежності суддів управління забезпечення діяльності членів Вищої ради правосуддя
секретаріату Вищої ради правосуддя

1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї сім'ї майну й одержаним нами доходам Підтверджую Не підтверджую
v

2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи, отримані із законних джерел Підтверджую Не підтверджую
v

3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що перевищують наші доходи, отримані із законних джерел Підтверджую Не підтверджую
v

4 Майно, що належить мені та/або членам моєї сім'ї на праві володіння, користування або розпорядження, було набуто із законних Підтверджую Не підтверджую
джерел v

5 Мною вжито розумних заходів для з'ясування майнового стану осіб, стосовно яких я повинен/повинна зазначати відомості у Підтверджую Не підтверджую
декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування v

6 Мною вчасно подано декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в якій Підтверджую Не підтверджую
зазначено достовірні відомості v

7 У моєму володінні та/або користуванні тривалістю сукупно більше 30 днів не перебували транспортні засоби та/або об'єкти Підтверджую Не підтверджую
нерухомості, відомості про які не підлягають внесенню в декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або v
місцевого самоврядування

8 Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості Підтверджую Не підтверджую
v

9 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості Підтверджую Не підтверджую
v

10 Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту інтересів у моїй діяльності не було Підтверджую Не підтверджую
v

11 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Підтверджую Не підтверджую

12 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або правопорушення, пов'язані з корупцією Підтверджую Не підтверджую
v

13 Мною не використовувався статус займаної посади з метою незаконного отримання мною або третіми особами матеріальних благ Підтверджую Не підтверджую
або іншої вигоди, коли такі діяння не утворювали складу злочину або кримінального правопорушення v

14 Мною використовується українська мова як єдина державна мова при здійсненні правосуддя та інших повноважень, визначених Підтверджую Не підтверджую
законом v

15 Мною не вчинялися дії з метою набуття громадянства (підданства) іноземної держави Підтверджую Не підтверджую
v

16 Мені не відомо про існування оформлених на моє ім'я документів, що підтверджують мою належність до громадянства Підтверджую Не підтверджую
(підданства) іноземної держави v

17 Мною не відвідувалася територія російської федерації та/або тимчасово окупована російською федерацією територія Украіни Підтверджую Не підтверджую
після 01 січня 2015 року v

18 Мені не відомо, чи відвідували члени моєї сім'ї територію російської федерації та/або тимчасово окуповану російською Підтверджую Не підтверджую
федерацією територію України після 01 січня 2015 року v

19 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджую
v

20 Мною не порушувалася присяга судді, адвоката чи інша професійна присяга Підтверджую Не підтверджую
v

21 Випадків мого втручання у діяльність щодо здійснення правосуддя іншими суддями не було Підтверджую Не підтверджую

22 Мною не надсилалися до Вищої ради правосуддя чи інших органів повідомлення про втручання в мою діяльність щодо здійснення Підтверджую Не підтверджую
правосуддя

23 Вищою радою правосуддя не ухвалювалися рішення за результатами розгляду мого повідомлення про втручання в діяльність судді Підтверджую Не підтверджую
щодо здійснення правосуддя (це твердження поширюється на ухвалені у звітному періоді рішення незалежно від дати надіслання
повідомлення)

24 Стосовно мене не проводилася перевірка, передбачена Законом України «Про відновлення довіри до судової влади в Украіні» Підтверджую Не підтверджую

25 До мене не застосовуються заборони, визначені Законом Украіни «Про очищення влади» Підтверджую Не підтверджую
v

26 Мною дотримувалися правила професійної етики Підтверджую Не підтверджую
v

27 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, охоронювану законом Підтверджую Не підтверджуюv
28 Мною не вчинялися діяння, що мали наслідком притягнення мене до юридичної відповідальності Підтверджую Не підтверджую

v

Розділ 11. Твердження декларанта

Розділ 111. Додаткові пояснення
(заповнюється за бажанням):

Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні твердження.

Дата
заповнення:

09.12.2024

Повернутись
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІЇ МІЙ ПРОФІЛЬ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ Повернутись

, . .родинних звязкга кандидата на посаду судд1
за 2019 - 2024 роки

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
Білик Ігор Анатолійович

Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:
Вища рада правосуддя
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
вулиця Студентська, будинок 12-а, місто Київ, Україна

Займана посада:
головний спеціаліст відділу з питань реалізації повноважень з питань незалежності суддів управління забезпечення діяльності членів Вищої ради правосуддя
секретаріату Вищої ради правосуддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини другоі статті 61 Закону Украіни «Про судоустрій і
статус суддів»
V Підтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

№ Прізвище, ім'я, по Ступінь родинного Займана
Період перебування на

Місце роботи / проходження служби посаді
з/п батькові зв'язку посада

з ДО

1 Білик Катерина дружина вулиця Олександра Довженка, будинок 2, квартира 41, місто адвокат 24.06.2011
Василівна Київ, Україна

Місце для додаткової інформаці]:

Розділ 111. Відомості про пов'язаність спільним проживанням, побутом, наявність
взаємних прав та обов'язків

№ Прізвище, ім'я, по Інформація щодо спільного Інформація щодо пов'язаності спільним Інформація щодо взаємних прав та
з/п батькові проживання побутом обов'язків

1 Білик Катерина Спільно не проживаємо Спільним побутом не пов'язані V Існують взаємні права та/чи обов'язки
Василівна v' Спільно проживаємо V Пов'язані спільним побутом Відсутні взаємні права та обов'язки

Тимчасово спільно не проживаємо Тимчасово не пов'язані спільним побутом
Тимчасово спільно проживаємо Тимчасово пов'язані спільним побутом

Місце для додаткової інформаціі:

Повернутись
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Програма навчання окладається з наступних дисциплін (курсів): 1 f 2 3
. і Навчальввй'j .

Нвавадиспвплівв Ікурсу) ! час ,,. r Оцшка

Еколопчне право
І{онс I и I уційне-ттраво t ~7 задові~ 1ьmu А, рарне 11раво і 144 1 відмінно

---~~краін ----- --- l(p~1мiнa-Нfts~----+---,2s-,;,.._'---RfJ'!МitfFl!t't---
.1-нwe.мнa-мoвa 7 - 3-24 а-сЩев-і-Rьtю п13оцесуальне правн---'--
~)"кра:1:Ни 157 до~ Курсова робот.~ 3а З курс j
Право сш цапьвого 58 добре \ Курсава рабата за 2 курс ;
захисту __ + Цивіпьно- процесуап.ьне.

ОQШШ

1 2 3
ПОЛІТИЧНИХ вчень

r51 ВІДМІННО

о ВіДР4іННО
Q відмінно
22.1 _вjдмінно

16 

Курсова робота за 4 курс
Практика за 4 курс
Сімейне право

---в:-ст-у-пдо приватного
права

1~53 добре
d добре
216 добрЕ:---->

8 добре
--'--- 92-- добре

Істор1я держави і права
зарубіжних країн
Фіnuсофі

----лноfі-1
---'С..;,удеует19ій-1/кр-аїїff.1
---Іс.•.•т.•.•орі-я-1'1€f.Іжа-Вt-106'Fі-++а - -
-----'З=еМдЯХ-'іІ<ра)Ю-1- -
___._.Пр.а.кr..ика..з.а 2-курс _
--~КонGл,пуційне ~L "''

процесуальне право; __
відмінно

2.20 добре

ре
97 -добре
97 -дсбре
е5 дееІ=>е-

Господарське право 252 відмінне
Цивільне право 598 ві,gмінно
Фінансове право 158 відмінно
Адміністративне право 189 відмінно
Основи економічної 189 відмінно

відмінно
Право екологічної---
безпеки
Звичаєве право 61
Трудове право (державний 241

відмінно

відм~нноJ
ВІДМІННО

теорії
М1жнарод1-1е публ1чне 97 ВІДМІННО

право
Практика за з курс
Коне I и I уційне I tраво
Україt1и
~

Репігі&а~,швство та
канонічне право
Мова права та діоова
країнська мова

Судова психіатрія

о
t5т

вІдмІнно
відмінно

і 504

~

відмі11110
~-

t
L.в.1_J_
{

28

зарах

за_рах.
Судова медицина 26 за2ах.
Соціологія та соціологія 38 зарах.
права

l 2 J 3

і---Прокуратура 9'кра,ни 25 зарах.
І Іравова статистика 58 зарах.
Пш ,і , ш ю1 ія _____,. · 108 ·зарах.

--Б«томоо~-~-е --58 арах.
-є,учас-нW<-у-мева-Хі
~~Q аарах.

Кµи.міtіадь~о-вика~ав~s І З:1 запах
право
Л.цвокатура в Україні 1 31 заQах.
Господарське 92 !зарах.
процесуальне право
Нотаріальне право 61 .зарах.
Українська та світова 41 зарах.
культура

- Етика юриста · 32 зарах.
-<!>,зичне виховання 252 зарах.

Інформатика та 194 ;зарах.
--абчпсmов-аm,яа-техяіка
~еь--ка-моо-а і~ -

--F.6-"fe-t'И-1<-a-- і 32 ЗЩ)а*.

Господарські дсшвори, , 29 зарах
Правова робща в . 86 зааах
господарських ----·--
о~::1ганізауіях
Кооперативне право 29 :зарах.

і

Конкурентне право : 29 зарах.
Корпоративне право 57 ~арах.

Історія правничої думки 32 зарах.
в Київському

ІСПИТ
Іv11жнароднеприватне - Lfб в1Дм1нно І
право
КримінаJІіс1vrка 227 --mдм

---ttlC;-tTttO~tЯ-~fYcJ-ftAQiitBlltИ"""-t-i---t--

університеті
Істор1я 81занписького зп зарах.

рава
Законодавс I во 11ро осв і, у ; о4 з-арах.

7555

всього



Програма навчання складається з наступних дисциилін (курсів): 1 і 2 з 1 2 з
Назва дисципліни (курсу) і Навчальний і Оцінка Пис11иппіни...з.а_со.е.ціапізаµією - Го<rпода~час і

1 І 2 з право
і _j_Актуальні питанн_я____ 65 ві.gмінно - Коме(;1ційне право 51 відмінно

_!Римінального права заQубіжних ~раі:н
Актуальні проблеми 97 відмінно Міжнародний комерційни~_ 65 .!!!8_мінно
екологічного права арбітраж
Асистентська практика 162 відмінно Інвестиційне право І 65 зарах.
Науково-виробнича 324 відмінно Правове регулювання І 97 зарах.
практика зовнішньоекономічної
Міжнародне екологічне 76 відмінно діяльності
право Проблеми реалізації 25 зарах.--Проблеми господарського 50 відмінно права власності на землю
права Вчинення протесту 50 зарах.

-ГТроолеми земельного - 76 ВІДМІННО векселів та посвщчення
права несплати чеків

--Проблеми теорп права- -- 9Т- відмінно -- Правове регулювання І ьu зарах.
Теоре1ичні 11роб~ ----,--g8 ВІДМІННО ~анкрутстsа

ивіпвнопгправа Правове ретулювання 1 о5
'Актуатні-nр-об-леми - ---65" --вiдrvriHRO ринку ціннихпаперів

--1:\"\ІtВ-і Л вного - --R-равові засади-страхової -51 1 з-арах.
процесуаль11ого права-
МетодиІ<а ВИ·КЯ-ад-аі 11 ІЯ 32 381:)&Х. - Gпода=н~ува1111я еуе'с1н=ів 50 -еара
ІЩ)-И,ІJ,ИЧНИ.Х ,ІJ,ИGУ;ИПЛіН у - господарюва1111я,

+paHGПGp+H@-Af)aBO-- 9-7~ ' .... r -зара
Ізакпада

АктуаоьІіілробпе.м.и SD зарах;
організа1 \ії і проведення

_kу~ерr.из
Застосування правових 50 аарах.
норм
ПЕ!f!о.ГQГіка вищої школи 65. зарах.
Право інтелектуальної 65і зарах.
власності
Проблеми трудового права 25 за рах.
Теоретичні проблеми 51 зарах.
адміністративного права І ~ -2~

всього



, ·

зага~не навчальне наван, аження. 1296 rодин:·
аудиторне навчальне наван,аження. 605 годин;
самост1ияе навчальне наван I аження. 691 rод~,н:-'

,І:сПовва наава закладу освіт~Київський національний .. "'
універсI4тет імені Тараса Шевченка

\[ " . '.::'? ?

~Нsвадцп.ііо~11 диппом cneцjaлjt~~ t~ :.7~·~ •. ;

-~Тип (вИ-д>-rі~офам~рсвітньо-професійна npQ~·a_,;:;-~"''';·"'
r,;;:'/ с • ;;.;~-

'~; · - ні;І:'\Г0Т0ВКИ СП8Ціаnіста . . . . ·· ,sS "

-~!!!РМін навчання 1 О міся1 \ЇВ #' ~.::~.' '''21' '''-4°,\,,

1;;~орман_~вчанн,ленна ·' __ -.-.. . .
j~аnрнм-підготовки/спеціа,1n;піст,'-nравознавство ,..

t.::4'~~~;:~::~~2;~:i~''
.щ: · · .- ПередцИПЛО.МJ Іц: нраКТІ4!(а 6.ТІ4ЖWЇ~
\f.' ,, .
і.
l 'Академічніправ~раво вступу до магістратури та __

асніJ3аIIтур14

,спити I диференційовані за, 1ікИ' за
чотирибальною шкалою. "відмінно", "добре",



Програма навчання складається з наступних дисци.плін (курсів):

Назва дисципліви (курсу) Навчальний
час Оцінка

2 3 2 3

на землю та майно
Застосування правових 32 зарах.
норм
Страхове право 6~ зарах.
Право промислової 65 зарах.
власності
Ф1лософ1я права 33 зарах.
Дисципл1ни за спецІа~Ізаuією -:rосrюцарське

• І

~ і І
--~правов~реrу~ ~
---рижу-t:J,+нних паперів--+,-----------+

- і----11н1нравеве- регулювання:
---ЗОВ~О=-еКОІ,І.ОМ,..,іч,.,н,..Q~Іе-----;---

суб"єктів господарювання
Оподаткування субєкпв
господарювання
Транспортне право
Інвестиційне право
"омерціине право
заруб1жних краін
Правове регулювання~

~
--

65 ВЇ,!!МЇННО

32 зарах.

98 зарах.
--

зарах.
//зарах:=J:

і
' ~~ t :

' ' '
/ "зарах. 1 І s ,r,

І'•

7 і
3~ зарах.
---банкрутств

Правові-згеади 1 32 зарах. І
аvпитоооько+-діяяь1 юєті •

всього



ДJІПJІОМ
"'магістра

"h.op Анатолійович
:Jm<iwщв)' ~JQ рQаі'Х-и'івеькн-й на1.(іtmа,,щ~ий

ytri1iel,')c1Пe.-r-~~-ac_a U}ев'{еНІ<а і .отрііN!ав повну- .- - -

вщ.освіо:r-у~-rоецщльністю ~•11J)а11озн:аgт.110" та
здооуй' кв$іфі~~шію магістр права.



Дублікат/Duplicate
ДОДАТОК ДОіДИПЛОМА·П~О:QИЩУ ОСВІТУ

·' .....,.,,\ , ,1,г' • •r.. ,,jf

DIPt.OMA\SUP.RLEMENT

серія, реєстраційний номер та дата видачі диплома
series, registration number and date of issue of the 0iploma

Ки"івський національний університет
імені Тараса Шевченка

Taras Shevchenko
National University of Kyiv

Ukraine

Цей Додаток до диплома відповідає моделі,
яка розроблена Європейською комісією,
Радою Європи і IOHECKO/(CEPES). Метою
Додатка є надання достатньої незалежної
інформації для покращення міжнародної
«прозорості» і справедливого академічного
та професійного визнання кваліфікацій
(дипломів, ступенів, сертифікатів тощо).
Додаток до диплома містить опис характеру,
рівня, контексту, змісту і статусу навчання, яке
було виконано та успішно завершено особою,
зазначеною в оригіналі кваліфікаційного
документу, до якого додається цей Додаток.
Додаток не повинен містити жодних
оцінювальних суджень, тверджень щодо
еквівалентності чи пропозицій щодо визнання.
Інформація має бути наведена в усіх восьми
розділах. Якщо інформація не надається, слід
зазначити причину.

This Diploma Supplement model was
developed Ьу the European Commiss1on,
Council of Europe and UNESCO/CEPES.

The purpose of the supplement is to provide
sufficient independent data to improve the

international .transparency. and fair асаоегпіс
and professional recognition of qualifications

(diplomas, degrees, certificates, etc.). lt is
designed to provide а description of thf)

nature, ІеvеІ, context and status of the
studies that were pursued and successfully

completed Ьу the individual named on tha.
original qualification to which this supplement
is appended. lt should Ье free from any value

judgements, equivalence statements о(
suggestions about recognition. lnformation in
аІІ eight sections should Ье provided. Where

information is not provided, an explanation
should give the reason why.

І.І Іlріз,щще 1.2 Ім'и т:1110 ба гькові
е·аті 1,, na,ne(s)

Білик
Bilyk

І .З Да r·з ІШJІОДЖСІІІІЯ (ч11с.110/місrщь/ріь:)
Datц · ІТ ІЬ і І · І саг)

Diploma Supplement / Додаток до диплому се

•у випадку розбгжності між українською і ан
1n сзsе ofany diff'erences in interpretзtion ofthe informati

Given пагпегь)

Ігор Анатолійович

Igor

2. ІІІФОРМАЦІЯ ПРО ~}\ОБУТУ КВЛ.:І!ФІКАЦІЮ
INIORMATION ABOUT ТНЕ QtJA !ЛІСАTION
2.1 Назва кваліфі..:,щії і звання (якщо ю,дnпься)
№тс of qualilication and І if арріісапіе) ш!е conferrcd (ін or1ginal lanц11agc)

Ступінь освіти магістр, спеціалізація Земельне та екологічне право

Master Degree, Specialization Lзnd and Environmental Law
2.2 Га,1у11, 11~а11ь
r,clcl of' st11dy

П ра воз II а вство

Law
2.3 ІІаіі\1С11ув:н111п і сrатус uauч:\.%1101·0 заю~аду, яю1іі прнсвоюr кu,шіфікnцію
N<1n1t• апо statLІS o(,.a,vard1ng iнstitution (in orig1щ1! langua.gt:І

Київський нашочапьвий університет імені Тараса Шевченка
Державний. Акредитований Державною акредитяційною комісією Украї1111.

Тагаs Shevcl1enko National University of Kyiv
State. Recognized Ьу tl1e State Accreditation Сопипіввіоп ofUkraine as а University

2.4 \1ови >1nвчn1111я ·ra оцішова,шя
J,ш1guage(s) (Jf іпвпцспоп/ехагпіпагіоп

Українська/Українська

Ukrainian/Ukrainia,1

І/ 7



J. ІІІФ О Р\1ЛЦ ІЯ П РО РІВ ЕІІІ, КВ .\Л ІФ ІКАЦІЇЗЛ І·ІАЦІОНЛ.lhІ\ОЮ РЛ.\І!sОЮ КВАа-ІІФІК\ЩІІ
INIORМATION АІЮІJТ тпт І,[V[І. ог ТПС QUALIFICATION

J. f Рівrн,, ква.1іфік:щії
J.,evcl ot' чш1І1fісаtіоп

7-11іі рівень кваліфікації

7th \eve\ of qualification

,3,2 Офі11ій1ш тр1ша;Іість щю1 рами
()fficial length of ргоєгапипе

І рік 5 місяців

І year 5 months

J,J ВІІ\101'11 ДО UCl уну
Лccess геоиігетпепіа

Бакалавр - перший рівень вищої освіти. За результатами співбесіди,

Bachelor - First level of higl,er еспсагіоп. According to the interview results

4. ІІІФОР\І\І(ІЯ ПРОЛІІСТТЛ РЕЗУ.'ТЬТЛПІ НЛВЧЛНІІЯ
INFCЖMЛTJON ON ТНЕ CONTENTS ЛNL> IO::SlJLTS GЛINED

4.1 ФoJJ\13 нао•щння
Mode ег stнdy

денна форма навчання

full time mode education form

4.2 В11>1оп1 освіт,н,ої 11рограм11
l'rograni111e requiremeпts

Не використовувалась

No пве

Diploma Supplement / Додаток до диплому сері

•у випал.ку розбіжності МІЖ українською і англійською версіями перевагу має укршнськв ве_рс1я
{л сазе ofany differences 1n 1nterprccation of1he шfom1at1on 1n the diploma or supplemeлt, the Ukrain1an text shall ргееаі].
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4.3 Дс·1ал1,11і віцомосл і про освітні компоненти т,1 результати навчання вв кожним з 1111х. кредити Європейської крсшппої грансферно
на1,011и,1_ува_.rу~н_(!ІО систем 11, оцінкн,.J!ей11111п1, бали
Detail.:tl inlorinatioп about thc еопсапопаі соптропсгпз алd the Ісаrпіпg ошсоіпез, iпclucling g111des. асассппс Ьошз, сгеоп алd rat,ng ро1111~. ясогез according іо tl1e

· І зса!е агні 111.: Ецгорсап ctcdit traпsfi -,
fl()Mt!'J) Ш ПНJНІ/\КОМ Ніпва елементу навчальної програми (дисц1tr1.nі1111) /

І\редІПІІ Бn1111 / Оці11Ю\
1tбо ..:-on/ сктс . Local за 11nuіошшu1нно ш..::1.1tою /

Сошзе 1111it сосіе Сспгвс 1J111t нtІе EC'TS creclit< ~пtde \Jat10nal grade

1.
Актуальні питання кримінального права/ ТорісаІ Issues of Crirninal 65 добре/ good
Law

2.
Актуальні проблеми екологічного права/ Current issues of 97 відмінно/ excellent
environmental law

3. Асистентська практика/ Academic Practice 162 відмінно / excellent
4. Переддипломна практика/ Рге-ягаєіцатіоп РгасtісаІ Тгаіпіпя 324 відмінно/ ехсеІІепt
5. Міжнародне екологічне право /Iлternatioпal Eпvironmental Law 76 відмінно / excellent
6. Проблеми господарського права/ Іввцев of Economic Law 50 відмінно/ ехсеІІепt
7. Проблеми земельного псава / lssues in land law 76 відмінно/ excellent
8. Проблеми теорії права/ lssues in theorv of law 97 відмінно/ excellent
9, ІГеоретичні проблеми цивільного поава / 'Піеогегісаі Іввцев of Civil Law 198 відмінно/ excellent

10.
Актуальні проблеми цивільного процесуального права/ ТорісаІ Issues 65 відмінно/ excellent
ofCivil Procedure іп Ukraine

11.
Теоретичні проблеми адміністративного права/ Theoretical lssues of 51 зараховано/ passed
Administrative Law

12. Проблеми трудового права/ Issues of Labour Law 25 зараховано/ passed
13. Право інтелектуальної власності/ Intellectual Ргорегту Law 65 зараховано/ passed
14. Педагогіка вищої школи І Теаспіпя in Ніяпег Education 65 запаховано / passed
15, /Застосування правових норм/ Арріісагіоп ofLegal Norms 50 зараховано / passed

16, Актуальні проблеми організації і проведення судових експертиз/ 50 зараховано / passed
[Горіса! lssues of Огяапіаагіоп and Realization of Ішіісіаі Examinations

17.
Методика викладання юридичних дисциплін у ВНЗ/ Мегпоёоіояу of 32 зараховано / passed

ІТеасhілg Lega] Disciplines іп Higher Edнcational lnstitutioпs

18, Актуальні проблеми реформування земельних правовідносин / ТорісаІ 65 відмінно/ excellent
lssues ofReforming ofLand Relations

19. !Проблеми права екологічної безпеки/ Issues of Environmental Safety 140 відмінно/ excellentLa,.v

20. Проблеми реалізації права власності на землю/ Issues of Exercising the 25 зараховано / passed
Right of Land Ownersl1ip

21. Проблеми реалізації екологічних прав громадян/ Issues оіЕхегсіве of 50
зараховано / passed

Citizens' Enviroruneпtal Rights

22. Правові форми екологічного контролю І Legal Forms ofEcological 40 зараховано/ passed
Control

23.
Правові форми використання земель громадянами України/ LegaJ 65

зараховано / passed
Гогпіз ofthe Use of Land Ьу the Citizens ofUkraine

24. емельне порівняльне право/ Согпрагагіуе Land La~v 65 засаховано / passed
25. Екологічне та ядерне страхування/ Есоїояісаі and Nuclear Insurance 36 заоаховано / passed
26. Екологічне право Європейського союзу /EU Environmental Law 50 зараховано/ passed

27.
Юридичний захист прав суб'єктів земельних правовідносин/ Legal

65
зараховано/ passed

Protection ofRights ofSubiects ofLand Ьеяа! Relations

28.
Цивільна відповідальність за ядерну шкоду/СіvіІ Legal Liability for 65

зараховано / passed
INuclear Damage

29. Кваліфікаційна робота магістра/ Master's Degree Final Pгoject відмінно/ excellent

30, Комплексний державний екзамен з правознавства/ Comprehensive відмінно/ excellent
State Ехатпіпатіоп in Jurisprudeпce

15 О 1 20 l О Комплексний державний екзамен з правознавства/ Comprehensive відмінно/ excellent
State Examination in Іцгізргшіепсе

22.01.2010 Роль інститугу зловживання правом в механізмі захисту екологічних
прав та інтересів/ The role of the іпиіппе of abuse of tl1e right in tl1e відмінно/ excellent
mechanism of protection of environmenta] rights and interests
Загальне навчальне навантаження 2214
Аудиторне навчальне навантаження 1230
Самостійне навчальне навантаження 984
Всього кредитів ЄКТС / Total ECTS credits

Підсумкова оцінка і рейтинг/ Total mark апd rank
не розраховувались/

пот calculated

Diploma Supplement / Додаток до диплому сері

•у випадку розбгжносп між українською і aнrл111CtkGIO DtpCIA!tlll iitpC&Ai; .«ае ;хрзшпкs &рє, ..
ln caseof any d1tierences in interpretation оf1І1е 1nformatюn in the аірісіпа or supplement, the Ukra1n1an іех: shall preva1l.
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.J.4 С'хе"а oui111<шa1111s1 у впшому 11аu•1ал1,но"у шю~лді (довід11111, 1 po1noдi.ny оuінок)
uradi11g ясііеше in l1igl1er еёпсапопа! inst1lt1lions (гегегепсе book ол ш11ngs ttis1Jibt1tion)

Схеми оиінюванн« у 1111щ_о_,1у н.tв•r:-1._1ь110~1у іаклаяі / GгасІі,щ зспсіпе і11 l1igl1cr cducational i11stitutioпs
О11і111-» (1:1 11а11іо11а.,1ь11ою шкя.юю) / Natio11al ягагіе Рівень лосягнень. % І Магкз, %

Віачіпяо І l:xcellent 90-100%
,.(обре / Good 75-89%

:Іацові.1h110 / Sat1\ltн:tory 60-74%
Незадовільно / J-'а1І 0-59%
Зноаховиие / Passed 60-100%
Вс зараховано / rа1І 0-59%

Оцінки «Ві,.1.,1і1ш0>,. «Добре». «Задовільно» виставляються: за підсумками екзаменів: за результатами виконання курсових і
дипломних робіт (проектів); за результатами роботи на практиках. Оцінка «зараховано» еиставляєгься за 11ідс) мками
викопання і11;1ині;~уа.1ь1111, завдань, лабораторних робіт. прані 11ч11нх та ссмінарських занять.

"Ехсейепі". "(,ood''. "Satisl~1cto1-y·· g111des sІю\1 tl1e 1·с~11Іt~ ої: ехагпіпагіопч, уевгіу рарегз (ргоіесія) апd theses (Jiplo111a ргоіесі»),
11·0f'k ріасегпепіь. "Разьеё" shO\\' ііте resL1lts of iпdividual tasks, Іаl101111ог) 110,·k, wo1·kslюps агні зеіпіпагв.

4.5 Загальна класифікація прпсвосння кваліфікації
Vu~lificatюn 1vі1І1і11 the ge11eral cl<1ssitkatюn of qш1l1tic,11ю11s

Диплом звичайного зразка

Diploma
:( гасифікашя ~-nаліфі1-а11ї1ї СІа~s1Іісаtюп sy5tcm К1щтсрії / Сгігспа

[иплом 111і;.1111акою /
І)1рІш11а ,v1th Іюпопгь

f311ач11і усиіхн у науковій та/або п11Jр•1ііі діяльпості. ІІе ме11111е як 75 11ідсnткіu1
яід~tінних 01ti110~ з усіх 11ав,1:1"1ь1111х ,111сци11:rі11 та практичнпї піш отовк«, 1 п11і11~11'1И

Е
обрс» 'І і11ш11х д11с111111.1і11 ти '\ оці11кам11 «відмінно» за результатами дf\1;11аrшої

тествпії /
g111І"ica11t advaпccs .111 гсчеагсл and / ог сгсапус acttvit,cs Оуег 75% ot" gracles агс "схссйспі" .,
1 ··sat1~tactory'·. опІv "ехсеііегп" grades Гог а state exa1111nat1011

,],ІІІІJІО\І /
[)1рІо111а

ІСтудс11т успішно вшсоиив програм) підготовки, але 11е вілппвідяг цаведеиим 011щс
критеріям /
Разхео

5. ІНФОР\1АЦІЯ НРО AKA,JIOi\lLJНl ТА fІРОФ[СІЙНІ Ш'АВА
INFORMATION ОNТІ-ІГ FUNCTIONOFTI-IEQUAI.IПCATION

5.1 Лкадс\tіч11і права
Ассевв 10 Г1~г1І1еr ~tщІу

Вступ до аспірантури.

Епгойтпепі for PhD.

5.2 ГІрофесій11і 11pana {ІІКЩО С'І'ОСН'ТІ,СЯ)

l'rofessюnal stalt1s [іГ арріісаоіе)

Юрист- 2421.2
Робота за фахом. Наукова робота. Викладацька робота.

Lawyer -2421.2
Work in the lield ofprofessional activity. Scientific work. Teaching.

Diploma Supplemcnt / Додаток до диплому серія

•у випадку роабтжиості маж украінською і англійс ·-----------------•
1n case of any differences 1n 1n1e,rpre1ation ofthe 1nfom,atюn ІП thc diploma or supplement, the Ukrain1.i.n Іехt sha.11 ргееаіі.
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6 ".Ю,{,Н КОК\ ІІІФОР\·ІАUНІ
ADDПIONЛL LNFORMATIO

Nan1e оf'ІІ1~ 111s11tt1ti()l1~ (гсзеагсіі асаєісгпіс i11s1i1utionsl. Оцгапоп ot'1ra111in~
Китвський національии й унівсрситет імені Тараса Шевченка /Taras Shevchenko National University ofKyiv

Дятя осту пу / Date of entering

Дата 01111уску / Date of issue

О 1.09.2008

31.01.2010

З більш детальною інформацією про юридичний факультет можна ознайомитись на сайті юридичного факультету: http://law.knt1.t1a
For гпоге detailed information about the Faculty of Law see thc web-site of the Еасцігу of Law: http://law.knt1.ua

6.2 І11формаці11 r,po лт~плцію
l11forn1ation оп сепіїісапоп

Підсумкова всржаваа атестація / Final state examination
Крсд11т11 Ба1111/ Оцінка за

Дата Назва роботи / ТіІІс of,vork ЄКТС/ЕСТS Local grade національною шкалою І
trcdits №!іопаІ erade

15.01.2008 Комплексний державний екзамен з правознавства/ відмінно/ excellent
Compreheпsive State Examination in Jшisprudence

22.01.20 І О Роль інституту зловживання правом в механізмі захисту
екологічних прав та інтересів/ The role of the institute of аопзе відмінно/ excellent
of the right іп tl1e mechanism of protection of епмігопгпегпаі rights
and interests

6.3 Конпкт11а і11фор~1аuія 011що1 о 1шu•1n.1ь11ого зак,,аду (11аvкооої 1•с1щюо11)
Сопшсів of' 111~ іпзпшпоп о!' higher есіцсацоп (гехсагсл асаёеппс 111st11н1юns !

Контактна інформація: вул.Волопимирська, 64, м.Китв, 01601 МСП, Україна. http://www.univ.kicv.ua/ukr
тел. +38-044-234-13-88. факс. +38044-289-83-91

Contact information: 60, Yolodymyrs'ka St., О І 60 І Kyiv, Ukraine. http://www.univ.kiev.ua/en
tel. +3 8-044-234-13-88. fax. +3 8-044-289-83-9 І

диплом спеціал

Diploma Supplement / Додаток до диллому

*У випадку розбіжності між украгнськею і------------------
Іл case of any diffcrences in interpretation ofthe inforn,ation ІП the diplom11 orsupplement, the Ukra1n1an texl shall prevaiJ

6.1 Найменування всіх вищих 11а11•1а.11,1111х закладів (11:1уков11х установ) (відокремлснпх структур1111х nl1роз.1і.1ів в111u11, пивчальних закладів), ~
я1~11х здоб_LІ!_~ .. іася кu;!_ліфікнuія. Сr·ро1~и иавчання f3 кожному 11111х
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7. JАС'І3\;J.ЧЕН!ІЯ ,10.J.ATt-Л 1{0 ДІШЛО\ІА / СЕІПІfІСЛТІО\ or,· ТНЕ St J>J>I_E:\JE~T
ськпнсхпон ог ТНІ:: зшчч.ємєнт
7.1 Пос:ща "ерівнн1;,1 вишого 11ав•1а.1•11ого Jак.,а,1,· або іншої ,•nовноваженої особи внщого 11авча.1ьного 1а1;ла.1s
Ровпіоп or'thc head ()ГtІ,~ іпхгіцпіоп ofhi~l1er сспсапоп or another a111horizcd pcrson

Проректор з науково-педагогічиог роботи

Vice-Rector (Science & Educational 1vork)

7.2 Підn11с кс Jівннкл в111доru ш1в•1:1льного нtкJ1лду ~бо іншої уnовноn, )ної особи 1н11цого нав,1альноrо заk'JІа/П
S1gna111rc оГ 1І1е l1ead оГ Іhе insti1u1ioп 01· h1gher ~d11ca1ion ог ano1І1~thori·

о іншої , повнвваженої 0,0611 вищого нпвчяльного Jа1;лад1

В.А.Бугров

V.Bugrov

7А flе•оню1 в1нноru нав•шльноrо 1:aк·.rra,1v
Scal ofthe 1nsnt,11ion о1' h1gl1c1 есіцсаиоп

ашІюп1.~d регвоп

Diploma St1pplement / Додаток до дип 6 І 7

•у випадку розбіжності між украінською I англіі'іською версіями перевагу має українська версія
ln case of any drfferences in іпіегргегапоп oftlн~ information 1n the dірІоп1а or вцрріешеш. the Ukrainian text shsll prevail.



8. шеогмхшя ПРО нмпон.стьн» СИСТЕМУ вищої ОСВІТИ
Законодавство України про вищу освіту базується на Конституції України і складасться із законів України "Про освіту", "Про вищу освіту",

"Про наукову і науково-технічну діяльність" та інших нормативно-правових актів, міжнародних договорів України, укладених в установленому
законом порядку.

Підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється на таких рівнях вищої освіти:
початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти, який відповідає п'ятому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій;
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти відповідає шостому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій;
другий (магістерський) рівень вищої освіти відповідає сьомому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій;
третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти відповідає восьмому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій;
науковий рівень вищої освіти відповідає дев'ятому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій.

Здобуття вищої освіти на кожному рівні вищої освіти передбачає успішне виконання особою відповідної освітньої (освітньо-професійної чи
освітньо-наукової) програми, що є підставою для присудження відповідного ступеня вищої освіти: молодший бакалавр; бакалавр; магістр;
доктор філософії; доктор наук.

Молодший бакалавр- це освітньо-професійний ступінь, що здобувається на початковому рівні вищої освіти і присуджується вищим
навчальним закладом у результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти освітньої-професійної програми, обсяг якої становить 90-120
кредитів ЄКТС.

Бакалавр - це освітній ступінь, що здобувається на першому рівні вищої освіти та присуджується вищим навчальним закладом у результаті
успішного виконання здобувачем вищої ревіти освітньо-професійної програми, обсяг якої становить 180-240 кредитів ЄКТС. Обсяг освітньо
професійної програми для здобуття ступеня бакалавра на основі ступеня молодшого бакалавра визначається вищим навчальним закладом.

Магістр- це освітній ступінь, що здобувається на другому рівні вищої освіти та присуджується вищим навчальним закладом у результаті
успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньої програми. Ступінь магістра здобувається за освітньо-професійною або за
освітньо-науковою програмою. Обсяг освітньо-професійної програми підготовки магістра становить 90-120 кредитів ЄКТС, обсяг освітньо
наукової програми - 120 кредитів ЄКТС.

Ступінь магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямування здобувається на основі повної загальної середньої освіти і
присуджується вищим навчальним закладом у результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньої програми, обсяг
якої становить 300-360 кредитів ЄКТС.

Особі, яка успішно виконала відповідну освітню програму та пройшла атестацію видається документ про вищу освіту за відповідними
ступенями: диплом молодшого бакалавра; диплом бакалавра; диплом магістра; диплом доктора філософії; диплом доктора наук.

Невід'ємною час_:rиною диплома бакалавра, магістра є додаток до диплома європейського зразка, що містить структуровану інформацію про
завершене навчання. •

Система забезпечення якості вищої освіти в Україні складається із:
системи забезпечення вищими навчальними закладами якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього
забезпечення якості);
системи зовнішнього забезпечення якості освітньої діяльності вищих навчальних закладів та якості вищої освіти;
системи забезпечення якості діяльності Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти і незалежних установ
оцінювання та забезпечення якості вищої освіти.

З більш детальною інформацією про національну систему вищої освіти можна ознайомитись: http://www.moп.gov ua/.

8. 11\'Н)RМЛ1 ІО:'11 ON ТІІЕ NЛТІО:\Лl, шснкн ЕІ>\ СЛТІОі'І SYSTE:\'1
Ukraiпe's higher education system is regt1lated Ьу the Сопзшшіоп of Ukraine, tl1e Laws ої' Ukrai11c "Оп Education", "Оп Higher Еєіцсагіоп", "Оп

Scientific, Research and Develop1nent Activity", Ьу ministerial апо central govcr11meпt orders, and Ьу іпгегпаііопа! agreements which Ukraine has
concluded 111 compliance with domestic and intematioпal law.

Edнcation and trainiлg in Ukraine's higher education system is delivered at the followi11g higher еоцсагіоп levels:
lnitial level (short сусІе) ofhigher еёцсагіоп, which corresponds to Qualificatio11 Level Five in the Natio11al Опаіібсагіопв Framework;
First level ofhigher education (bachelor level), whicl1 corresponds to Qt1alificatio11 Levcl Six in tl1e National QLІalifications Fra111ework;
Second level of11igher есисапоп (master level), which corresponds іо Qualification Level Seven in the National Qt1alifications Frame,vork;
Third level ofhigher еопсаііоп (doctoral level), wl1ich соггеаропсв to Qualification Level Eigl1t іп the National Qualifications Framework;
Research level ofhigher есцсагіоп (habilitation), whicl1 ссггевропов to Qualification Level Nine і11 the National Qualifications Framcwork.

Attaining higl1er edнcation at each of these levels геошгсе successft1I completion of а геіееап: programme of study (vocational ог academic) or research
programme that leads to the award ofa relevant higher есцсапоп degree:junior bachelor; bachelor; master; doctor ofphilosophy; doctor ог зсіепсев.
Junior bachelor is а vocational degree ассцігес at the initial (short-cycle) level ofhigher есцсагіоп, a11d is awarded Ьу а higher еоцсапоп institution цроп
successful completion Ьу the student of а vocational programmc of study comprised of 90-120 ECTS credits.

Bache/or is а dcgree acquired at tl1e First level ofhigher edнcation, апd is awarded Ьу а higl1er education i11stitution upon st1ccessful completion of а
professюnally oriented Ьасітеіог programme comprised of 180-240 ECTS credits. The workload геоіогео for the a,vard of а bachelor degree to а student
who is continuing зпкііез after having Ьееп awarded а relevant [шпог bachelor degrec shall Ьс defi11ed Ьу the higher educatюn іпзгіпшоп.

Мане» is а degree acquired at thc Second level of higl1er еоцсапоп, and is awarded Ьу а higl1er еспсаііоп іпвгіпліоп upon sнccessful completion of а
relevant acadcmic ог professionally oriented program111e. А ргсіевзіопайу-огіегпес master programme is comprised of90-120 ЕСТS credits; а11 асасегпіс
programme is соптргівеё of 120 ECTS credits.

А Мазіе» deg,·ee іп теаісаі, рпаппасешіса! or уеіеппакуfields is a,varded го stL1de11ts who агс accepted Ьу а higl1er education institution after
completion of full general secoпdary education to а relevant согпігшош programme of s\Lldy (і.е. first and second levels combined) comprised of 300-360
ECTS credits, and is awarded цроп its вцссеввш! согпріегіоп.

А document certifying tl1e award ofa higher education (гезеагсіт) degree is issued го а регзоп who has successfully completed а vocational, professional,
асасегпіс ог research ргоягапппе, and l1as passed tl1e attestation гесвігетпспи oftl1e relevant ргоягапппе.

The following types of doct1ments аге estab\ished го certify higher education (research) degrees at the relevant levels: junior Ьаспеіог оіріоіпа; bachelor
diploma; гпавгег diploma; doctor ofpl1ilosophy diplo111a; doctor ofsciences diploma.

ТІ1е bachelor, master, doctor of philosopl1y and doctor of sciences diplo111a агс each appended Ьу а Diploma SLІpple111ent produced according to
Ецгореап staпdards, which provides structured information about the completed course ofstudy.

Ukraine's system ofhigher еёпсапоп qt1ality assurance 1s comprised of:
а system Ьу which higher есіцсагіоп institutions епsше qtiality ог еоцсагіоп activity, and ofdelivered higl1er education programmes (the
іпзгпшісп 's іпєсгпаї quality assшance зузгепт);
а system of external оцаіігу азвцгапсе for higher есіцсагіоп іпвпппіопв and higher educatioп program111es (the 11atio11al quality assurance syste111
ofhigher educatio11, including natioпal standards for higher education iпstitLІtions and for delivered progra111mes);
а syste111 ofhigl1er edt1cation programme qt1ality assшance verification Ьу the National Higl1er Education Quality Assurance Agency and Ьу
independent quality assurance ageпcies e111powered to assess and e11st1re quality of l1igher edt1cation.

For 111ore information about the national higher education syste111 refer to: http://www.mo11.g0v.ua/.

Diploma Supplemeпt / Додаток до дипл 7 / 7
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

витяг
з Реєстру державних сертифікатів про рівень

володіння державною мовою

Відповідно до Порядку ведення Реєстру державних сертифікатів про рівень
володіння державною мовою на запит від Білик Ігор від 31.08.2023 за номером
00000095740 станом на 11.09.2023 14:26:39 відповідно до таких критеріїв
пошуку:

Власник державного сертифіката: Білик Ігор Анатолійович

Серія державного сертифіката: УМД

Номер державного сертифіката: 00193395

надається інформація з Реєстру державних сертифікатів про рівень володіння
державною мовою у кількості 1 записів:

Запис 1

Інформація про власника державного сертифіката:

Прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності)

Інформація про державний сертифікат:

Білик Ігор Анатолійович

Серія:

Номер:

Дата видачі:

УМД

00193395

31.08.2023

Інформація про рівень володіння державною мовою власника
державного сертифіката:

Рівень: рівні вільного володіння
першого ступеня



Додаткова інформація про державний сертифікат:

Номер запису в Реєстрі:

Дата внесення запису про видачу
державного сертифіката:

Дата внесення запису про анулювання
державного сертифіката:

Статус сертифіката:

Інформація про витяг з Реєстру:

Номер витягу:

Дата та час формування витягу:

193395

31.08.2023

Інформація
відсутня

Дійсний

00000095740

11.09.2023
14:26:39

Витяг сформовано засобами автоматичних систем Національної
комісії зі стандартів державної мови



Президенту України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Білика Ігоря Анатолійовича

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Білик Ігор Анатолійович, відповідно до Закону України від 1 червня
201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду секретаріату
Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.
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Президенту України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Білика Ігоря Анатолійовича

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,
а також про відповідність вимогам щодо несумісності та зобов'язання
виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом Вищої ради
правосуддя.
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Президенту України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Білика Ігоря Анатолійовича

ЗАЯВА
про проведення перевірки, передбаченої

Законом України «Про очищення влади»

Я, Білик Ігор Анатолійович, відповідно до статей 4 і б Закону України
«Про очищення влади» повідомляю, що заборони, передбачені частиною
третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2023 рік подано відповідно до вимог розділу VII
Закону України «Про запобігання корупції».

Надаю згоду на:
проходження перевірки;
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України «Про очищення
влади»".

Додаток:
- копії, засвідчені підписом керівника служби управління персоналом і скріплені печаткою:
сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім'я та по
батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта
громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання**;

'

- документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників
податків. (паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи, яка через свої
релігійні 'переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну
відмітку у паспорті громадянина України)**.
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ЗГОДА. .. .на проведення спешальноі перевірки

Я, Білик Ігор Анатолійович,

картки платника податків
претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.
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